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Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския съюз – NextGenerationEU. Цялата 

отговорност за съдържанието на документа се носи от „ЮРОПИЪН ПРОДЖЕКТС КОНСУЛТИНГ“ ЕООД 
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Имаме удоволствието да Ви информираме, че „ЮРОПИЪН ПРОДЖЕКТС КОНСУЛТИНГ“ 
ЕООД сключи Договор за финансиране № BG-RRP-3.005-1986-С01 по Програмата за 
икономическа трансформация към Националния план за възстановяване и устойчивост, 
процедура чрез подбор № BG-RRP-3.005 - “Решения в областта на информационните и 
комуникационни технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия” за 
изпълнение на предложение за изпълнение на инвестиция с наименование  „Решения в 
областта на информационните и комуникационни технологии и киберсигурността в малките 
и средните предприятия“, финансирано от Национален план за възстановяване и 
устойчивост, финансиран от Европейския съюз - NextGenerationEU.  
 
Общата стойност на проекта е: 8 000.00 лв., от които 8 000.00 лв. безвъзмездно финансиране. 
 
  КРАТКО ОПИСАНИЕ НА ПРОЕКТА: 
„ЮРОПИЪН ПРОДЖЕКТС КОНСУЛТИНГ” ЕООД е дружество, специализирано в 
предоставянето на консултантски услуги. Икономическата дейност на организацията е 
класифицирана с код по КИД 70.22 Консултантска дейност по стопанско и друго управление 
Проектът е свързан с внедряване на решения в областта на информационните и 
комуникационни технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия. 
 

ЦЕЛИ НА ПРОЕКТА: 
Целта на процедурата е да допринесе за ускоряване на прехода към цифровизация на 
икономиката чрез предоставяне на безвъзмездни средства за внедряване на информационни 
и комуникационни технологии и решения, осигуряващи повишаване нивото на 
дигитализация на малките и средните предприятия (МСП). 
 

ЕТАПИ: 
Предложението за изпълнение на инвестиция ще бъде реализирано посредством изпълнение 
на следните етапи: 
Създаването на корпоративен уебсайт, включен като допустимо решение по процедурата в 
Списъка на допустимите услуги и решения в областта на информационните и 
комуникационни технологии (Приложение № 12) към група I "ИКТ услуги/решения за 
дигитален маркетинг, платформи, уебсайтове и мобилни приложения", т. 3 Създаване на 
корпоративен уебсайт. 
 
Реализацията на планираната в рамките на настоящия проект инвестиция се разглежда като 
необходима предпоставка за ускоряване на прехода на организацията към цифровизация и 
внедряване на информационни и комуникационни технологии и решения, осигуряващи 
повишаване нивото на дигитализация на дружеството. Изложеното е в унисон с целта на 
процедура BG-RRP-3.005 "Решения в областта на информационните и комуникационни 
технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия". Планираният за 
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създаване корпоративен уебсайт ще доведе пряко до подобряване на пазарното присъствия 
на дружеството, неговото популяризиране сред потенциални клиенти и партньори, като 
съответно ще допринесе за развитие на потенциала на организацията за устойчивост и 
растеж.   
 
Посредством подкрепата по процедура BG-RRP-3.005 "Решения в областта на 
информационните и комуникационни технологии и киберсигурността в малките и средните 
предприятия" ще се повиши нивото на интеграция на дигиталните технологии в дейността на 
организацията, като ще се подобри готовността й за последващо възприемане на технологии 
от Индустрия 4.0. Планираната в рамките на проекта инвестиция е съобразена с 
изискванията на принципа за "ненасяне на значителни вреди" върху околната среда, 
допринасяйки за екологичния преход чрез ускорено прилагане на цифровите технологии в 
дейността на организацията-краен получател. 
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